

### 缅甸政界人士：澜湄合作带动流域国家共同发展

新华社仰光3月24日电(记者黎广滔 张东强)在澜沧江—湄公河合作机制启动八周年和第七个“澜湄周”举行之际，缅甸政界人士日前接受新华社记者采访，称赞澜湄合作聚焦推动区域经济一体化进程，带动流域国家共同发展。

他们认为，中国为澜湄合作顺利推进发挥关键作用，期待该合作机制未来发展作出更大贡献。

缅甸外交部次区域合作处副处长翁玛凯表示，澜湄合作机制聚焦推动区域经济一体化进程，促进了流域国家的相互理解、团结合作和共同发展，对各国摒弃冷战思维具有重要意义。

缅甸科技部计划和统计处处长觉德乌强调，中国大力支持澜湄流域国家基础设施建设、技术发展和教育，对澜湄合作顺利推进起到关键作用。澜湄合作作为流域国家人民

带来诸多裨益，助力当地企业发展，提升尖端产品生产力，并创造大量就业机会。

缅甸合作社和农村发展部农村发展司司长纽温认为，澜湄合作扩大了流域国家在卫生、防灾、环保、文化、旅游、教育、媒体等诸多领域的交流与协作，带动流域国家全面发展。

缅甸宗教事务和文化部官员密迪里昂表示，期待澜湄合作未来在促进流域国家可持续发展、维护区域稳定与和平、缩小发展差距和提升人民福祉等方面继续作出重大贡献。

澜沧江—湄公河合作是中国和柬埔寨、老挝、缅甸、泰国、越南共商共建共享的新型次区域合作机制，2016年正式启动。

中方设立的澜湄合作专项基金已支持缅甸开展106个项目，数量和资金量均居湄公河国家前列，进展和成果喜人，成为中缅合作亮点。

### 以军称希法医院行动直到全部巴武装人员被抓获才会结束

新华社耶路撒冷3月23日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列国防军23日发布战况通报说，只有加沙希法医院所有巴勒斯坦武装人员都被抓获，以军才会结束在加沙地带这一最大医院的军事行动。

通报援引以色列国防军南部军区司令芬克尔曼的话说，以军在希法医院的行动“重要且复杂”，以军将继续本次行动，直到最后一名巴武装人员无论死活都落在以军手中，以军在希法医院的行动才会结束。

当天早些时候，以军发表战况通报说，以军在希法医院的行动中已打死170多名巴武装人员，逮捕800多名嫌疑人。以军在希法医院发现了巴武装组织的武器和设施。希法医院内的伤病员已被疏散到指定

的院落，以军还协助载有医疗设备、食物和水的卡车进入医院。

巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”23日援引加沙医疗部门消息人士的话报道，希法医院条件恶劣，缺乏水、食物和医疗服务，5名巴勒斯坦患者当天死亡。以军在综合大楼内逮捕了约240名患者及其护理人员，以及10名医护人员。

本月18日，以军攻入希法医院并发表声明说，有情报显示巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员近日进入希法医院并将医院用作指挥中心。以军去年11月曾对希法医院采取军事行动，并声称在医院内发现哈马斯的作战指挥中心和军事装备等。加沙地带卫生部门对此予以否认。

### 俄媒公布恐袭事件嫌疑人招供细节

新华社莫斯科3月23日电(记者华迪 刘恺)今日俄罗斯媒体集团总编辑西蒙尼扬23日在社交媒体发布审讯视频，展现莫斯科近郊恐怖袭击事件嫌疑人招供细节。

恐袭嫌疑人沙姆斯丁·法里丁出生于1998年。他在视频中交代说，他是3月4日从土耳其进入俄罗斯境内的。一个月前，招募者通过社交媒体“电报”与他取得联系并提供了武器。

此外，招募者还给他发了实施恐袭的具体坐标，命令他无差别射杀，“没差别，谁来杀谁”。

法里丁说：“我在音乐厅开枪杀了人，为了钱。”他说，招募者承诺的报酬大约是50万卢布(约合4万元人民币)。一半的钱已经转到他的银行卡上，另一半对方承诺事成之后再转。但他在逃避追捕途中把所有东西都扔了，包括银行卡。

另据今日俄罗斯文字报道，法里丁在审讯后期又透露，招募者一度承诺支付约100万卢布(约合8万元人民币)。

西蒙尼扬当日还公布了另外一段审讯视频。视频中一名讲塔吉克语的男子在翻译的协助下交代说，他和一名同伴在莫斯科州一条高速公路旁的旅

馆里住了十多天，“我太久没有工作了，我想干活(赚钱)”。



# 谁发动莫斯科近郊恐袭?

## 俄驻美大使说不要急于下结论



3月23日，俄罗斯首都莫斯科街头的广告牌播出蜡烛图案，悼念莫斯科近郊恐袭事件遇难者。

新华社记者曹阳摄

新华社北京3月24日电 俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫24日说，在俄方正在调查是谁发动莫斯科近郊音乐厅恐袭时，不要急于下结论。

莫斯科近郊克拉斯诺戈尔斯克市一家音乐厅22日晚发生严重恐怖袭击事件，导致重大人员伤亡。极端组织“伊斯兰国”宣称其阿富汗分支制造这起事件。

俄总统普京23日在电视讲话中说，4名恐袭直接实施者已被拘捕，他们试图向乌克兰方向逃跑；初步信息显示，乌克兰方面为他们准备了越境

“窗口”。乌克兰方面否认与恐袭事件有牵连。

美国国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森发布声明说，“伊斯兰国”是这起事件的“唯一”责任方，乌克兰没有卷入。

美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔23日谴责恐袭事件并哀悼遇难者，强调“伊斯兰国”是共同的敌人、必须将其击败。就让-皮埃尔的言论，安东诺夫说：“俄罗斯相关机构有能力查出这起恐袭事件的组织者。我认为今天没必要急于下结论……这种(调查)工作需要安静(环境)。”

美联社援引沃森的话报道，美方3月初同俄方分享了恐怖分子预谋在莫斯科发动袭击的信息。俄罗斯卫星通讯社援引安东诺夫的话报道，美驻俄大使馆早些时候向在俄美国公民发出预警，提及极端分子可能会在音乐会等人员密集场合发动袭击，但俄驻美大使馆没有收到任何通知。

安东诺夫说，美国和俄罗斯共同打击恐怖主义的联系已遭破坏，而这并非俄方过错。

安东诺夫说：“我总是提醒美国人，在2001年(美国遭到“9·11”恐怖袭

击)时，我们的总统是第一个伸出援手表示愿意提供帮助的人。”

联合国分管反恐事务的副秘书长弗拉基米尔·沃龙科夫接受俄罗斯卫星通讯社记者采访时说，恐怖主义没有任何正当理由，“必须严厉惩罚”在莫斯科近郊音乐厅发动恐袭的“非人类”。

沃龙科夫说，联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯强调了加强国际合作应对恐怖主义的重要性。在联合国安理会即将举行的会议上，与会人士可能会讨论莫斯科近郊恐袭事件。



3月23日，在俄罗斯圣彼得堡，市民悼念莫斯科近郊恐袭事件遇难者。新华社发(莫京娜摄)

## 拜登、特朗普各自赢下路易斯安那州党内初选

新华社华盛顿3月23日电(记者熊茂伶 胡友松)据美国多家主流媒体测算和报道，现任总统拜登和前总统特朗普23日分别赢下2024年总统选举路易斯安那州民主党初选和共和党初选。

拜登和特朗普此前已各自锁定民主党总统候选人提名和共和党总统候选人提名，路易斯安那州初选胜利帮助他们各自获得所属党派更多党代表票。密苏里州23日举行民主党初选，结果预计下周公布。

特朗普当天在社交媒体上就边境安全问题向拜登发难，称“美国边境已经崩溃，许多犯罪分子涌入美国”。多项民调显示，边境安全是今年大选美国选民最关心的问题之一。

此外，特朗普还指责拜登利用法律干预大选。拜登否认特朗普相关说法，两人相互指责对方是美国民主的威胁。

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的

民调数据，截至23日，特朗普在全国性民调中平均领先拜登2.0个百分点。同时，约65%的受访者认为，“美国正走在错误方向上”。

初选是美国总统选举

的第一阶段，今年的初选将持续至6月。初选结束后，民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

**调经养血 美容养颜**

白鳳丸

BAI FUNG KAPLET

已上架: nanfengcdk

南丰藥業有限公司